
Comment avez-vous appris l'existence de nos cours ?
Invitation Presse Internet Autre

83 0 4 38

Les sujets abordés vous ont-il séduits ?
Oui Plutôt oui Plutôt non Non

86 35 0 0

Que pensez-vous de la durée de ces cours - 2 jours ?
Très bien Bien Moyen Nulle

69 51 2 0

Les cours correspondaient-ils à vos attentes ?
Oui Plutôt oui Plutôt non Non

80 46 1 1

Seriez-vous prêt à participer de nouveau à nos cours ?
Oui Plutôt oui Plutôt non Non

100 21 1 0

Comment avez-vous trouvé l'organisation ?
Très bien Bien Moyen Nulle

79 41 3 0

Que pensez-vous de la qualité des documents distribués ?
Très bien Bien Moyen Nulle

46 57 18 0
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